

## Cölner Hofbräu Früh GmbH & Co. KG, Köln, Duitsland











6

Laatst bijgewerkt 17-4-2024



🕜: Früh Kölsch

8 8

Pils

) : ml.

% : % 1 : E13255

2



?: Früh Kölsch

Pils

) : ml.

. E13252

?



🕜: Früh Kölsch

-0-

Pils

) : 330,0 ml.

**%** 

%

X

: E13250

?



## Cölner Hofbräu Früh GmbH & Co. KG, Köln, Duitsland











6

Laatst bijgewerkt 17-4-2024



👔: Früh Kölsch

Pils

:

🕦 : 500,0 ml.

**%** : %

1 : E13251

2



: Früh Kölsch Alkoholfrei

Pils

i ml.

1 : E13253

?



: Früh Kölsch Alkoholfrei

Pils

**i**:

) : ml.

**%** : %

1 : E13254

8